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Epapuoyn 1

e 2¢ Ociyua 27 guTwV PNOIKNG O HECOG OPOC UWYOUC
BpEOnke ioog ue 84,8 cm pe mapaAAakTikoTnTa 93,90.

A) Aev €XoupEe KauIa TTANPOPOPIa yIa TO HECO OPO W TOU
avTioTolxou TTAnNBuouou uNnNdIKAC Kal BEAOUUE va
EAEYCOUUE TNV UTTOBEON OTI O TTPAYUATIKOGC NECOC OPOC U
gival icog pe 82 cm (o€ €.0. a=0,05).

B) ‘Exoupe Aoyoucg va uttoBE00UNE OTI O TTPAYMATIKOC
Néoog OPOC M Eival HIKPOTEPOC aTTO 84,8 Kal YAAIOTO
\‘\é ME va eAeygoupe TNV UTTOBEON OTI €ival HIKPOTEPOG

nigog amo 80 cm (o€ €.0. a=0,05).

[) Exoupa Oyouc¢ va unoescoupa OTI O TTPAYMATIKOC NECOC
OPOC M €i \/ al ya)\UTepog atro 84,8 kal yaAloTa Ge)\oups
va e)\ay&&i vV UTT0Beon OTI gival JEYOAUTEPOCG ) i00C
atmrd 90 cm Pga £.0. a=0,05).



Epapuoyn 1 (ouvéxeia)

e To TTPOBANua avayetal oTov EAgyxo
YT11006e0n¢ OTI 0 HEOOC OPOC EVOC
TTANBUCOU EXEI HIO OCUYKEKPIUEVN TIUN.

e 2TNV A) TTEPITITWON 0 EAEYXOC Eival

\&Kupog N au@iTTAeupoc (two-tailed).
%ﬂg epITTTWOEIC B) Kai ') o1 EAeyxol gival

povon)\supm (one-tailed).



Epapuoyn 1 (ouvéxeia)
e 2TnNV A) TTEPITITWON:

Hy: p=382
2€ €.0.a=0,05.

e 2T1n B) mrepitrTwoon:
Hy: p=80 (n u<80)

1+ >80
\AN:;—O 05.

90 n p>90
H u<§




Epapuoyn 1 (ouvéxeia)

' n<30

Hgou*mﬂmug Amogo. wegLoyi] R Eme&nynoeic
0% YVOOTO R ={z>z,}
0% GyvwoTo R = (t>z,}
n=30
2 ]
0° AyvmoTo R ={t>t,_;. .} ; , _(x—ug}ﬁ
n<30 oMoy 2=
o% Yot R = {z<-z,}
0% AYVOOTO R = {t<-z,} e i (X~to) Vn
n>30 PR T
0% (YVOTO R = {t<ty ;4!
[n<30 2
0% YVWOoTo R={1Z5Z,; |
0% GYVROoTo R = {ltl>z,, |
n=30
| HZ GyvmoTo W & {Itl}tn—t: a2 ]"




e YTTOAOYICOUE TO OTATIOTIKO |t =
s/

ATTavtnon

Y —

Ho
Jn

Kal yia TI¢ 3 TrepImTwaoelC (A, B kai I')

/

t

t

t

- 84,8-82

- 97/J27

~ 84,8-80

- 0.7//27

_848-90_ —2,778 (I' mepi mrawon)

- 9,7/27

1,501 (A 7epi rrowon)

= 2,574 (B nepi nrawon)

A




ATTavtnon (ouvéyeia)

o [lepitrtwon A): H atToppITITIKN TTEPIOXN €ival:

p

R: Ut > tn—l;alz} —

\

-

R={[t|> tx0005 | = {t| > 2,056}

\

/

\Aq)\ napl)\auBaval TIC Tlpsg TTOU €ival lepOTapag atrd
\%q ueya)\UTspag a6 +2,056. H mun t=1,501 mou
ps at1rd 10 OEiypa BpchsTou uéoa otTnv
6oxng Apa n undEeVIKN uTToBeon dev
anopplﬁvsT ot £.0. a=0,05.

A\



HMivaxag I1.2 Kartavoun t

197

Thbavernra Hiag arolitme ueyadvrepn

BaBuoi g

D i e gy e S

piag
1 1,000 1376 1963 3078 6314 12006 3
2 0.816 1061 1386 1886 2920 4 03
3 0,765 0978 1250 1638 2353 3082
4 0.741 0941 1,190 1533 2132 2076
5 0727 0920 1,156 1476 2015 287
5 0718 0906 1,134 1440 1,943 2Q47
7 0711 089 1,119 415 1,895 2865
8 0706 0,889 1,108 1397 1,860 2806
9 0,703 0883 1,000 1383 1833 o 62
10 0,700 0879 1,093 1372 181> 2828
11 0,697 0876 1,088 1,363 1,796 2§01
12 0695 0873 1083 1356 1782 2079
13 0694 0870 1079 1350 1,771 2060
14 0,692 0868 1076 1,345 1.7 2845
15 0691 0866 1074 134 1,753 2Q31
16 0690 0865 1,071 1337 1,746 2820
17 0689 0863 1,069 1333 1,740 2Q10
18 0,688 0,862 1067, 1330 1734 2B
19 0688 0861 1066 1328 1,729 2ppo3
20 0687 0860 1,064 17325 1,725 2pbss
21 0,686 0859 1063 1323 1.721 2bso
22 0686 0858 1,061 132 L717 274
23 0,685 0858 1,060 1319 L714 269
24 0685 0857 1,059 1318 1711 264
25 0684 0856 1,058 1316 1,708 (
1,314 X
28 0.683 0855 1056 1313 170 2,048
29 0683 0854 1,055 1311 1699 2,045
30 0,683 0854 1,055 1310 1697 2,042
40 0681 0851 1050 1,303 1684 2,021
60 0679 0848 1046 129 167 2,000
120 0,677 _ 0845 1,041 1289 1658 1,980
oo 0674 0842 1036 1282 1,645 1,960

TG (BA. oy, 4.8)

1,821
6,965
4,541
3,747
3,365

3,143
2,998
2,896
2,821
2,764

2,718
2,681
2,650
2,624
2,602

12,583

2,567
2,552
2,539
2,528

2,518
2,508
2,500
2,492
2,485

2,479
2,473
2467
2,462
2,457

2,423
2,390
2,358
2,326

63,657
9.925
5,841
4,604
4,032

3,707
3,499
3,355
3,250
3,169

3,106
3,055
3,012
2,977
2,947

2,921
2,898
2,878
2,861
2,845

2,831
2,819
2,807
2,797
2,787

2,719
2,771
2,763
2,756
2,750

2,704
2,660
2,617
2,576

636.619
31,598
12,941

8,610
6,859

3,959
5,405
3,041
4,781
4,587

4,437
4318
4,221
4,140
4,073

4,015
3,965
3922
3,883
3,850

3,819
3,792
3,767
3,745
3,725

3,707
3,690
3,674
3,659
3.646

3,551
3,460
3.373
3,291




[1eploxn ATTodoxNc Kal ATToppIiwng

STUDENT T DISTRIBUTION @ f(X)

A

B
-UE STOCHASTIC UARIABLE -




ATTavtnon (ouvéyeia)

e [lepitrtwon B): H atroppITITIKN TTEPIOXN €ival:

R= {t > tn_l;a} =
R={t>ty00| ={t >1,706}

e H gploxn atroppIYng TTEPIAAUBAVEI TNV ETTIPAVEIA HOVO

\G\Tg‘&%'gl(po (oup@) TNC KAMTTUANG KAl TTIO OUYKEKPIMEVA
T \pé ou gival peyaAutepec atro 1,706. H miun
#ES\N TTOU UTTOAOYioauE BpioKETAI HEOQ OTNV
aﬂopp\lﬁwr']\nploxr'] KOl OUVETTWG N MNOEVIKN UTTOBeon
aTroppl'Tr}} ouB £.0. a=0,05.




HMivaxag I1.2 Kartavoun t

197

Thbavernra Hiag aroditme pe albTEpTIg

BaBuoi
D i e 03 02 ( 01 )oos. o0
piag
L[ 1000 13% 1963 3078 6fia 12,706 31801
2 | 0BI6 1061 1386 188 2f0 4303 69es
3 L0765 0978 1250 1638 2f3 3182 454
4|07 094 1190 153 2k 276 3767
S| 0727 0920 1156 1476 2fis 251 3365
© 1078 0906 113 140 1ds 2447 3
71071 089 L9 145 1fs 2365 298
8 (0706 o088 1108 1397 180 2306 2806
9 10703 0883 1100 1383 1fs3 2262 281
10 10700 0879 1093 132 1fi2 228 276
o087 o076 1088 1363 1fos 2001 2718
1210695 0873 1083 1356 )2 2179 el
I3 1069 0870 101 130 1§ 2160 2650
14 1062 0868 10% 1345 161 2145 262
15 061 0866 1074 1341 1fs3 2131 260
16 1060 osss 1on 1337 ths 2120 2583
1710689 0863 10600 1333 1fa0 2110 2ser
18 0688 0862 1067 1330 1} 2101 235
19 1 0688 o861 1066 1328 10 2693 283
2010687 0860 1,064 1325 1)os 2085 253
21 [ 0686 0859 1063 133 s 2080 2518
22 | 0686 0858 1061 1321 | 2074 2.508
23 | 0685 0858 1060 1319 | 2069 2.500
24 | 0685 0857 1059 1315 | 2064 2492
25 | 0684 085 1058 1316 2060 2485
, . 2056 2479
0684 0855 1057 1314 Y 205 2473
28 10683 0855 1056 1313 1701 2048 2467
2 | 0683 0854 1055 1311 1699 2045 2462
0 | 0683 0854 1055 1310 1697 2042 247
4 | 0681 0851 105 1303 1684 200 2423
60 | 0679 0848 1046 129 1671 2000 32390
120 | 0677 _ 0845 1041 1289 1658 1980 235
© | 067 0842 1036 1282 1645 1960 2,326

TG (BA. oy. 4.8)

0,01

63,657
9.925
5,841
4,604
4,032

3,707
3,499
3,355
3,250
3,169

3,106
3,055
3,012
2,977
2,947

2,921
2,898
2,878
2,861
2,845

2,831
2,819
2,807
2,797
2,787

2,719
2,771
2,763
2,756
2,750

2,704
2,660
2,617
2,576

0001 | Oy

636.619
31,598
12,941

8,610
6,859

3,959
5,405
3,041
4,781
4,587

4,437
4318
4,221
4,140
4,073

4,015
3,965
3922
3,883
3,850

3,819
3,792
3,767
3,745
3,725

3,707
3,690
3,674
3,659
3.646

3,551
3,460
3.373
3,291




[1eploxn ATTodoxNc Kal ATToppIiwng

STUDENT T DISTRIBUTION @ f(X)

Vi

UALUE STOCHASTIC UARIABLE

A




ATTavtnon (ouvéyeia)

e [lepitrrwon IN): H atroppItITIKA TTEPIOXA €ival:

R= {t <-t_ 1a}
R={t <ty ={t <—1706}

ploxn atroppPIYNnG TTEPIAAPBAVEI TNV ETTIPAVEIQ JOVO
\G\Tg“dplmepo AKpPO (oupa) ™G KGU'ITU)\F]Q Kal TTI0

HEVA TIC TIMEC TTOU gival PMIKPOTEPEC aTTo -1,700.
H Tl -2,/88 110U uno)\oyloapa BpiokeTal y€oa oTNV

omop%w(n aploxn KOl GUVETTWG N MNOEVIKN UTTOBEDN

on'roppn'r X io a=0,05.




[1eploxn ATTodoxNc Kal ATToppIiwng




E@appoyn 2

e 'Evacg gpeuvnTAC BEAEI va €AEYCEl av UIa vEQ
ocIpA TTEIPAPATOlWWV Eival TTIO OPOIOPOPPN ATTO
arroyn ocwuaTikou BApouc o€ oUYKPIon UE TNV
EV XPNOEIL.

e ATIO €va dciypa 25 (wwv TNC VEAC OEIPAC
WAOYICEI TNV TTaPAAAAKTIKOTNTA 0€ 750 (S2)
\'\\vz M EV XPNOEI OEIpA £XEI TTAPAAAAKTIKOTNTA

3 [Tolov oTaTIOTIKO £AgyX0 Ba
Trpa T\'I?IOIr]GGI 0 EPEUVNTNC;

AN



Epapuoyn 2 (ouvéxeia)

e To TTPOBANua avayetal oTov EAgyxo
Y1r60eonc 0TI N TTAPAAAAKTIKOTNTA EVOC
TTANBUCOU EXEI HIO OCUYKEKPIUEVN TIUN.

® 2 TN CUYKEKPIMEVN TTEQITITWAON €ival TTIO

AOVYIKO va UTToBE00UUE OTI O EAEyXOC Ba
%pc’x OTNV EPEUVNTIKA UTTOBEON OTI N VéQ

OEIRA TTEIPAPATOLWWV EXEI
'IT(]pG)\)QK\K(')TF]TG MEYAAUTEPN ATTO 625.

\



ATTavtnon

O oTATIOTIKOC EAEYXOC TTOU TTPETTEI VO
TTPAYMATOTTOINBEI €ival:

H,: 02=625 (1] 0%<625)
H,: 02>625
£¢€.0. a=0,05.




ATTavtnon (ouvéxeia)

: R = [X5X 2

2 2

=0y |023”“u 1;al
| 2
o*<0f R=(X*<#2 .,.,) | omov x%!%).ﬂ.

0
3 19 — X2 2
0°#£0; R={X>X 1 1.an
. w2 g2
N XA 1-ap)

n-1)s°

XZ:( -

D To
Y2 _ (25—1)750 @
625




ATTavtnon (ouvéyeia)

e H atroppITTTIKn TTEPIOXA Eival:

R={X?>X2 =
R={X%> X200 ={X*>36,42|

-
w auBavel To de€i Akpo TNS X? KaTtavoung, dnA. TIg
U eival yeyaAuTepecg ato 36,42. H Tiur tTou
un{‘;)\\ a aT1To 1O Otiyua 28,8 BpiokeTal yEoa oTNV
mploxn 05 OXNG KAl ETTOPEVWG N MNOEVIKN UTTOBEON
OEV UTTOP va\aﬂopplcpeel o€ €.0. a=0,05.



IMINAKAS 7: Kouuxég TLLES TG RaTavouS XL-TETQAY®VO

747

995 990 975 950  .900 005
1 0.0493  0.0°157 0.0%982 0.0%393 0.0158 ! 7.88
2 0.0100 00201 00506 0.103  0.211 t 10.60

.3 0072  0.115 0216 0352 0584 . 12.84
4 0207 0297  048¢ 0711 1064 . . . 14.86
5 0.412 0554 0831 1145 1.6l 924 1]o7 1283 1509 1675
6 | 066 0872 124 164 220 1064 1§59 1445 1681° B
7 0.989  1.24 1.69 217 2.83 12200 1§07 1601 1848 228
8 1.34 1.65 2.18 273 3.49 13.36 1§51 17.53 2009  21.96
9 1.73 2.09 2.70 333 417 1468 1892 1902 2167 2359

10 216 . 2.5 3.25 394 487 1599 1§31 2048 2321  25.19
i 2.60 3.0 3.82 4.57 558 1728 1§68 2192 2473 2676
12 3.07 3.57 4.40 523 630 1855 2003 2334 2622 2830
13 3.57 411 5.01 589 704 1981 2§36 2474 2769 29.82
14 4.07 4.66 5.63 657 179 2106 2068 2612 2914 3132
15 4.60 5.23 6.26 726 855 2231 2000 2749 3058 3280
16 5.14 5.81 6.91 796 931  23.54 2j30 2885 3200 3427
17 5.70 6.41 7.56 867 1009 2477 259 30.19 3341 3572
18 6.26 1.0 8.23 9.39 1086 2599 2}8 3153 3481 3716
19, 6.84 7.63 891 1012 1165 2720 3§14 3285 3619 3858,
20 7.43 8.26 9.5 1085 1244 2841 3 3417 3757  40.00
21 8.03 890 1028 1159 1324  29.62 3 3548  38.93 41.40
22 8.64 9.5¢ 1098  12.34  14.04 y 3678 4029 42.80
9.26 1020  11.69  13.09  14.85 3808 41.64 44.18
Y Gk . * — 39.36 42.98 45.56
25 1052 1152 13.12 1461 1647 3438 37.65 40.65 4431 4693
26 11.16 12.20 13.84 15.38 17.29 35.56 38.89 41.92 45.64 48.29
27 | 11.81 1288 1457 1615 1811 3674 40.11 4319 46.96  49.64
28 | 1246 1356 1531 1693 1894  37.92 4134 4446 4828  50.99
29 | 132 1426 1605 1771 1977 39.09 4256 4572 49,59  52.34
13.79 1495 (679 1849 2060  40.26 43.77. 4698 S0.89 . 53.67
40 | 2011 2216 2443 2651 2905  SL81 5576 59.34 63.69 66.77
0 | 2799 2971 3236 3476 37.69. 6317 6150 7142 7615 79.49
6 | 3553 3748 4048  43.19 4646 7440 7908 8330 88.38  91.95
70 | 4328 4544 4876 5174 5533 8553  90.53 9502 1004 1042
80 | 5117  S3.54 5705 6039 6428 9658 1009 1066 1123 1163
9 | 5920 6175 6565 69.43 7329 107.6 1131 1181 1241 1283
10 | 6733 7006 7422 7793 8236 1185 1243 1296 1358 1402




[1eploxn ATTodoxNc Kal ATToppIiwng




[TapaTnpNoEIC

® 2 TNV TTEQITITWON
H,: 02=625 (1] 02>625)
H,: 02<625
2 € €.0.a=0,05.
——eo_[0T1e N ATToppITITIKNA 1EpIOXN €ival OTO

ado

TEPO AKPO TNG KATAVOUNG X:
R={X?<Xx? |

W




[Taparnpnocic (ouvéxeia)

® 2 TNV TTEQITITWON
H,: 0%2=625
H,: 02625
2 € €.0.a=0,05.
e Tore n AmmoppItrTikn eploxn €ivail:

R:{X2 > X% g X< an—l;l—a/Z}

/]

n-1:a/2

I'Iap\l)\ \ﬁ{'}VGiI KOl Ta OUO aKpPaA TNG

KATAVO \n\g\x\z



E@apuoyn 3

e 2 UYKpIOoNn OUO TTAPOAAAAKTIKOTITWY O€ €.0.
a (EXOUME 3 TTEPITITWOEIC):

<

.2 2

. 2 2
1-01 ¢02 <

/

=

. 2 2
Loy >0,

H
H
. 2 2
Hl.Jl <02 <

A\




E@apuoyn 3 (ouvéxeia)

LN

s =77,91 uen=10
ss =47,42 pusn=28

n 2_ 2
H.: 02> o2
1™ 2

oc a=0,05




E@apuoyn 3 (ouvéxeia)

Mml-: l—mm

}Fn-—l.m-l:a}

(<]
e I

=]
A"
-y
T
=
LN
uj,_._.:

[ /]




ATTavtnon

e YT1ToAoyiCoupe TO AOYO:

2
FoS O 1y
s, 47,42
e H Atroppitrtikn lNeploxn givai:
\‘\R=< F :—2> Fn—l,m—l;a F—=>
L S
R={F > Fy00} ={F >2,25]

OECi AKPO TNC KaTavoung F.

[lepiAap BG%&%\



ITivakag 9y

Twég tng F xatavourig (a=0,05)

PN il
1 2 3 4 5 6 7 8 9) 10 11 12 14 16 20 24 30 40 S50 75 100 200 500 oo
4, Sy eyl (2, 2,20 2,16 2,13 2,08 2,03 1,97 193 1,88 1,84 1,80 1,76 1,74 1,71 1,68 1,67
4,20 3,34 295 2,71 2,56 2,44 2,36 2,29 X 2,19 2,15 2,12 2,06 2,02 1,96 191 1,87 1,81 1,78 1,75 1,72 1,69 1,67 1,65
4,18 3,33 293 2,70 2,54 2,43 2,35 2,28 2,22 2,18 214 2,10 2,05 2,00 194 19 1,85 1,80 1,77 1,73 1,71 1,68 1,65 1,64
4,17 3,32 2,92 2,69 2,53 2,42 2,34 2,27 2,21 2,16 2,12 2,09 2,04 1,99 193 1,89 1,84 1,79 1,76 1,72 1,69 1,66 1,64 1,62
4,15 3,30 2,90 2,67 251 2,40 2,32 2,25 2,19 2,14 2,10 2,07 2,02 1,97 191 1,86 1,82 1,76 1,74 1,69 1,67 1,64 1,61 1,59
4,13 3,28 2,88 2,65 249 2,38 2,30 2,23 2,17 2,12 2,08 2,05 2,00 1,95 1,89 1,84 1,80 1,74 1,71 1,67 1,64 1,61 1,59 1,57
4,11 3,26 2,86 2,63 2,48 2,36 2,28 2,21 2,15 2,10 2,06 2,03 198 193 1,87 1,82 1,78 1,72 1,69 1,65 1,62 1,59 1,56 1,55
4,10 3,25 2,85 2,62 246 235 226 2,19 2,14 2,09 205 202 196 1,92 1,85 1,80 1,76 1,71 1,67 1,63 1,60 1,57 1,54 1,53
4,08 3,23 2,84 2,61 2,45 234 225 2,18 2,12 2,07 2,04 2,00 1,95 1,90 1,84 1,79 1,74 1,69 1,66 1,61 1,59 1,55 1,53 1,51
4,07 3,22 2,83 2,59 2,44 232 2,24 2,17 2,11 2,06 2,02 1,99 194 1,8 182 1,78 1,73 1,68 1,64 1,60 1,57 1,54 1,51 1,49
4,06 3,21 2,82 2,58 243 2,31 223 2,16 210 2,05 2,01 198 192 1,88 1,81 1,76 1,72 1,66 1,63 1,58 1,56 1,52 1,50 1,48
4,05 3,20 2,81 2,57 2,42 230 2,22 2,14 2,09 2,04 2,00 1,97 191 1.87 1,80 1,75 1,71 1,65 1,62 1,57 1,54 1,51 1,48 1,46
4,04 3,19 2,80 2,56 241 230 221 2,14 2,08 2,03 1,99 19 19 1,86 1,79 1,74 1,70 1,64 1,61 1,56 1,53 1,50 1,47 1,45
4,03 3,18 2,79 2,56 2,40 2,29 2,20 2,13 2,07 2,02 1,98 195 1,9 1,85 1,78 1,74 1,69 1,63 1,60 1,55 1,52 1,48 1,46 1,44
4,02 3,17 2,78 2,54 2,38 2,27 2,18 2,11 2,05 200 1,97 1,93 1,88 1,83 L76 1,72 1,67 1,61 1,58 1,52 1,50 1,46 1,43 1,41l
4,00 3,15 2,76 2,52 237 225 2,17 2,10 2,04 1,99 195 1,92 1,86 1,81 1,75 1,70 1,65 1,59 1,56 1,50 1,48 1,44 141 1,39
399 3,14 2,75 2,51 2,36 2,24 2,15 2,08 2,02 198 1,94 1,90 1,85 1,80 1,73 1,68 1,63 1,57 1,54 1,49 1,46 1,42 139 1,37
398 3,13 2,74 2,50 2,35 2,23 2,14 2,07 201 1,97 193 1,89 1,84 1,79 1,72 1,67 1,62 1,56 1,53 1,47 1,45 1,40 1,37 1,35
3,96 3,11 2,72 2,48 233 221 2,12 205 1,99 195 191 1,88 1,82 1,77 1,70 1,65 1,60 1,54 1,51 1,45 1,42 1,38 1,35 1,32
3,94 3,09 2,70 2,46 2,30 2,19 2,10 2,03 1,97 192 1,88 L79 1,75 1.68 1,63 1,57 1,51 1,48 1,42 1,39 1,34 130 1,28
3,92 3,07 2,68 2,44 229 2,17 2,06 2,01 1,95 19 1,8 183 1,77 1,72 1,65 1,60 1,55 1,49 1,45 1,39 1,36 1,31 1,27 1,25
150 [3,91 3,06 2,67 2,43 227 2,16 2,07 2,00 1,94 1,89 185 1,82 1,76 1,71 1,64 1,59 1,54 147 1,44 137 1,34 1,29 1,25 1,22
200 3,89 3,04 2,65 241 2,26 2,14 2,05 198 1,92 1,87 1,83 1,80 1,74 1,69 1,62 1,57 1,52 145 142 1,35 1,32 1,26
400 (3,86 3,02 2,62 2,39 223 2,12 203 196 19 1,85 1,81 1,78 1,72 1,67 1,60 1,54 1,49 142 138 1,32 ..
1000 |3,85 3,00 2,61 2,38 222 2,10 202 1,95 1,89 1,84 1,80 L76 1,70 1,65 1,58 1,53 1,47 1,41 1,36 1,30
e 13,84 2,99 2,60 2,37 2,21 2,09 2,01 1,94 1,88 1,83 1,79 1,75 1,69 1,64 1,57 1,52 1,46 140 1,35 1,28

3&8&'8&8238&‘&'&383@ B

— p—
>88




ATTavtnon (ouvéyeia)

e To OoTATIOTIKO F TTOU UTTOAOYICAUE ATTO TO
ociypa 1,64 €ival HIKPOTEPO ATTO TO
OewpnTIKO 2,25 KAl CUVETTWG PBPioKeTal
UETA aTNV TTEPIOXN ATTO00XNC TNC
UNOEVIKNC UTTOBEONC.

Np,a ue Baon Ta dilaBéoipa dsdouéva n
"~ InSevIKA UTTGOEaN Sev PTTOPEN Va
amroppliPbei o€ €.0. a=0,05.

e OI OUOTTOPAAAAKTIKOTNTEC OEV OIAPEPOUV
oTaTloTlﬁg c}npavan o€ £.0. a=0,05.



E@apuoyn 4

78N

s =134 wuen=17
ss=29,60 wen=4

mfzazz =
U oy<o,

oc o =0,05




Epapuoyn 4 (ouvéxeia)

Mml-: l—mm

}Fn-—l.m-l:a}

=]
]

=]
]
———y ——

(<]
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|
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e |
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=
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|
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L
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DA | oA
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I

Fn—I, m-1; af2

I

}

l:m—l. n-1; &Q}




ATTavtnon

e YT1ToAoyiCoupe TO AOYO:

2
Fo% 2980 5 o9
s 134
e H Atroppitrtikn lNeploxn givai:
\ ( SZZ )
—e{R=1F =§> Fotnsa =
R={F > F,5005} ={F >3,24}

I'IaplAapBé(N&% OECi AKPO TNC KaTavoung F.

\



ATTavtnon (ouvéyeia)

e To oTaTIOTIKO F TTOU UTTOAOYIOAUE ATTO TO OEiyua
22,09 gival yeyaAuTePO atrd TO BewpnTiKO 3,24
KOl CUVETTWC BPIOKETAI HECO OTNV TTEPIOXN

ATTOPPIYNS TNG MNOEVIKNG UTTOBEONC.
e Apa pe Baon ta diaBeoipa dedoucva N NOEVIKN

\U'IT\.O;\G'EZOT] armroppitrretal o€ €.0. a=0,05.
\Q\ Uo.TTapaAAAKTIKOTNTEC OIAPEPOUV OTATIOTIKA
onpavrika o€ €.0. a=0,05. 210 deuTEPO

ﬂAneuéﬁé\n TTAPAAAOKTIKOTNTA E€ival OTATIOTIKA
oNUAvVTIKA JEYAAUTEPN,.



E@apuoyn S

//7’\

=389 uen=9
s =819 wuen=10

/2
H,:0/ =0,
Hior#0;

oc a=0,05




E@apuoyn 5 (ouvéxeia)

[/l

2
2 2.2 5
0/=0, |0;>0; |55 R ={_21'}Fn—l.m-l:a}
s -
1 2
2.2 §
o? 0{<0y |58 R ={s%}Fm_""_l;&}
=l I
0
&2
2 _
u?:m% st 2% R—{S—%:—’Fn-l m—l;aﬂ}
2
242 52
87 2 81 R={§%3Fm—1 n—l:m}
1




ATTavtnon

e YT1ToAoyi(oupe TO AOYO:

F=>2-5"_210

© 819

s 3,89

- AtToppITTTiKN [eploxn €ivai:

/

R=:

(" 2 A

-_S

R=

2 > I:m—l n-lLal/2 =

L S R
F>F980025 F>436}

A\



ATTavtnon (ouvéyeia)

e To OoTATIOTIKO F TTOU UTTOAOYICAUE ATTO TO
ociypa 2,10 €ival HIKPOTEPO ATTO TO
OewpnTIKO 4,36 KAl CUVETTWG PBPioKeTAl
UETA aTNV TTEPIOXN ATTO00XNC TNC
UNOEVIKNC UTTOBEONC.

Np,a ue Baon Ta dilaBéoipa dsdouéva n
"~ INOEVIKA UTTOBEDN SEV ATTOPPITITETAI OE
£.0-.a=0,05.

e OI OUOTTOPAAAAKTIKOTNTEC OEV OIAPEPOUV
oTaTloTlﬁg c}npavan o€ £.0. a=0,05.



E@apuoyn 6

® 2TOV TTAPOKATW TTivaka diveTal N TTEPIEKTIKOTNTA O€ Ca
(mg/100 cm?3) Tou YAAQKTOG TTOU TTPOCKOMICOTAV O€ £Va
EPYOOTACIO KATA TN BepIvi) A XEIPEPIVI TTEPIODO (01 TIUEC
TTPOEPYXOVTAI ATTO ATTAN TuXaia dEIyuaTOANWIa).

Ogpvn Tlepiodog | Xewuepivn Ileplooog

121,5 126,9

123,9 131,0

\ 122,9 133,0
\,\ 119,7 133,1
122,8 125,8

120,7 130,1

124.8 125,0

118,7 126,8

122,4 128,5

129,0




E@apuoyn 6 (ouvéxeia)

e YTTApxel dlapopa oTnV TTEPIEKTIKOTNTA Ca
QvAuECA OTIC OUO TTEPIOOOUC;

® 2£ TTOIO TTEPIOOO N TTEPIEKTIKOTNTO O€ Ca
gival uEyaAuTepnN;

 [lou UTTOPEI VO OQEIAETAI N dIAPOPAQ;

o

\\H TTOPATNPEOUMEVN OlAPOPA EKTOC ATTO
OTOTIOTIK ) ONUAVTIKOTNTA £XEI KAl
Blo)\oyn(r] OT]H(]VTIKOTF]T(]

///

AR



YTrevluuion

H, H, ITpoiimoBéoei Amnopp. meptoxn R EneEnynoeig
W= | 1—1,>d G%, CF% YYOOTA = (2>Z, | 2=¢:i2 ovwibog 6=0
N
n m
U?,Ug AyvooTa R = {2>7, ) gas_ ¥l
n, m>30 ﬁ 2 s%
n m
D e m_1) 5
0;=0,=0= &yVwoto |R = (tymo:a) { = _)(—y_ (n—1)s+(m-1)s;
! n+m-2
n, m<30 S
0}#07 GyVwOTO R={ty,} t= _x—y_, Otav n=m, v—Z{n—l)
n, m<30 | ’s,_f+£ _£51 52 )
n m  Gragvnzm, v=
(sifn} (sgfm}
n-1 m-1
CevyopwTEg R = AL ; OOV Z ®aL S, 1 HEOT TULY XOL 1 TUTLRY artdnALon
TOUTNONOELS s T kK TOV XY
'2 _ =
y—y<d | O U% YVWOoTa R = {z<-7,} 7= XVD ouviiBwe =0
o o
%O

n m




YTrevluuion (ouvéxeia)

H, Ilpovmoféoeis Amopp. mepoxn R EneSnynoeis
X=y—0

G%, 0% ayvuota R ={z<-2,} &= _xy_z
n, m>30 5

m

= ViRl ANed
UI=UQ=UQYVUJGT0 R=£[{_[n+m—2;ﬂl =_K—}'i WO 5:%(“ l)r?i;ig 1}52
n, m<30 i
n m

01 #05 Gyvoota |R = (1<, 4} — OTav n=m, V=2(Il—15)2 2
n, m<30 42 o

M Stavnzm, v=— = m_z__z

(sy/n) 4 (s3/m)
n-1 m-1
EﬁWﬂQfﬂIEG napaTN- R = Zin =4 GOV Z ®OL §, 1) JECT) TUA) KOL 1) TUTTLRT] OTTORALOY)
ONOELS By o TV XY
W=ty #8 02, 02 yvword R = {lzl>z,, ) e ovviPowe 5=0

o

m
07, 02 GyVWOTa R = {lzl>z,,]

n, m>30

0, =0, =0 IyvwoTto
n, m<3(0

R ={ Itl}1n+m—2; af2 }

IR VT LTI

n+m-2




YTrevluuion (ouvéxeia)

/l

Mpoimoféacic

Anopo. mepoyn R

E—

Emnenynoeic

35
0705 Gyvoota

n, m<30

Cevyagues
TOQATNONOELS

R={ltbt,, ,n}

t= XD , Oty n=m, v=2(n-1)

2 2 v
'\/J B (ﬂ+5—2)2
N M Gravngm, v=——n M

i, (m)’
-1 m-l

OOV Z WO §, 1) PEOT) TUL Retl 1) TUTTLR aroxALon
OV %Y




ATTavtnon

e YT1roAoyidoupe aTro 1o OEiyua:

n=9 n=10

Y =121,9, Y,=128,9
§* =389, s2=819

Nﬂé TNV E@appoyn 5 éxoupe 611 01 U0

\‘\ﬁfﬁa)\)\aKTlKémTag Ocv OIOPEPOUV OTATIOTIKA
ondavtika o€ €.0. a=0,05 ka1 CUVETTWG EXEI
vonu va\mo)\oyiooupe MIa EKTIMNON TNG KOIVAG
Trapa)\) KTIKOTNTOC S2 TwV OUO OEIYUATWV.

\




/I

ATTavTnon (OUVvéxeIq)

TRRTIEY cri, U.f YVWOTQ R = {lzl>z,p | s XV0 ovvibog 0=0
3 3
%02
nom
of, 0; Gyvwota R = {lz>z, ] 7= XY
n, m>30 A ﬁ N ﬁ
L LU 111
— R = {1t | X9 -\j (n-D)s+m-1)s;
0, =0, =0 (yvwoTto n+m-2; af2 fimpn s = >
n, m<30 saflydl Dyeitts
n m




ATTavtnon (ouvéxeia)

/-

L/

R= {‘t‘ > tn+m—2;a/2} = {‘t‘ > t17-o 025 — 2 110}

S=

(n—1)s,f+(m—1)s,§:>S \/8><389+9><819
n+m-2 9+10-2

\/

Vl— 2 —>'[=121'9 1289
s\/1+ 2,48‘/%+




ATTavtnon (ouvéxeia)

/

1 1 s s , N+ M
S,[—F+—=,—+—=,]|S
n m n m nm

N TOoOTNTA
s* s
—_— _I_ —_—

n m

ATOTEAET EKTI UNON TNS TAPAALAKTIKOTNTAS
s Stagopds twv Svo péowv épavY,-Y,

ka1 ovpfolileral uc .

s> s L,n+m

2
_ :——l——:S
x5, n m nm

2

: : LY
Kot to oratiotiko U ypagsrtar:t = t—j
ﬁ

Sy
N




[1eploxn ATTodoxNc Kal ATToppIiwng

STUDENT T DISTRIBUTION @ f(X)

S wg R R TRTERREIN 351 :
B
-UE STOCHASTIC UARIABLE -




ATTavtnon (ouvéxeia)

e H Tipn ¢ TT0U UTTOAOYIOTNKE OTTO TO OEiyUa Eival
-6,140 OnA. TTI0 ApICTEPA ATTO TNV KPICIUN TIMNA
(eawpnTlKn) NG t Karavoung yia 17 B.€. o€ €.0.

,05 n otroia gival ion -2,110.

° ZuvaTrwg N TIPN f TTOU UTTOAOYIOTNKE ATTO TO
Otiyda BpioKeTal HEGQ GTNV ATTOPPITITIKI

Teploxn. Apa n uNOEVIKA UTTOBEON ATTOPPITITETAI
oeg.0. 0=0,05.

\OI S5U0-TTEPIOBOI BIOPEPOUV GTATIOTIKA GNUAVTIKA
o€ £.0. a=0,05 g€ O, 11 apopa Tn yEon
TTEPIEKTIKOTNTA TOU ya)\aKTog oe Ca. MeyaAuTepn
(Meon) TEPI TIKOTr]TCX o Ca @aiveTal va UTTapXEl

™ xalpap\ N iploéo (yiaTi;)




ATTavtnon (ouvéyeia)

e [10I0 €ival TO TUTTIKO OPAAUA TNC DIAPOPAC
TWV OUO HECWYV OPWV;

2 2
) s s°  L,n+m

N m nm

9+10 _130=
10

—

DN
) I
o))
—
\l
X




[lapatnpnon

e ‘Eva ['evikO ZupTtrépaopa:

2 7aTIoTiKO EAgyyou =

Aetyuatixn Atagopa

Tomxo Zeolua Aiagopos




E@apuoyn 7

e To UWOC TWV OEVOPWY EVOC OAOOUG METPIETA
ouvNOwc¢ atro 10 £da@oc. H yébodocg autn cival
aKPIBNG aAAG datravnen.

e 2UN@WVA PE pIa AAAN nEBODOO TO UWOC UTTOPEI va
uno)\oyloTai uE PAON AEPOPWTOYPAPIEC.

va JEAETIOOUME TN duvaToTNTA
\‘\%rq OTT0INONG AEPOPWTOYPAPIWY, UETPNOAME
TO U 0\10 OEVOPWYV KAl JE TOUC OUO TPOTTOUC
Kal 1Tr| UENTA TTAPAKATW ATTOTEAECUATA:

A



Epapuoyn 7 (ouvéxeia)

/

“Yyog 06vopmv 6€ TOoL10

A/A Aévopov | Ao T0 £00.p0g | ATTO aEpoPOTOYPUPia
1 43 37
2 39 35
3 39 34
4 42 41
S 46 39
6 43 37
7 38 35
38 44 40
9 5l 48
10 43 36




ATTavtnon

e [lpokelTal yia (euyapwTEC TTapaTnpnoelc. O HETPROEIC
Kal JE TIC dUO HEBOOOUC apopouv OTnV idla TTEIPAUATIKI)
N OEIyuaTOANTTITIKA povada (1o idlo dEVOPO PETPAONKE

OUO POPEC).

[/

H, Mpoiinoféoeig

Anopo. mepoyn R "

Eneknynoeic

=

¥ bty nem, v=2(n-1)

0t 05 Gyvoota R ={ltbt, ) s_:,! | ﬁ (5% + ﬁz)l
n, m<30 N M Gravngm, v=——n M
s, em)’
n-1 m-1
CevyopwTég R _{ 71 : } OMOU Z %L S, 1 LEOT) TULr) %O 1) TUTTRA ooxALon
naQATNOoelS L hetianf |y X—Y;




ATTavtnon (ouvéyeia)

e O 2T1aTIOTIKOG 'EAgyXO0C €ival dITTAEUPOC:

Hy: M4=H,
H;: By#4,

2€ £.0.a=0,05




Atravtnon (ouvéyeia)

® YTTOAOYICOUUE TIG OIAPOPEG X-Y,

4/

AIA 2::10 T)O aEPO £:00 agia | ALEPOPES
Aévopov x(ip E . y o Xi =Y

1 43 37 6
2 39 35 4
3 39 34 5
4 42 41 1
5 46 39 /
6 43 37 6
7 38 35 3
) 44 40 4
9 51 48 3
10 43 36 !

A




ATTavtnon (ouvéxeia)

e YTTOAOYICOUE:
Z=4,6

s’ = 3,82
s, =1,96

[1eploxn Tou EAEyXOU:
\ 'ITOppI'ITTIKr]
\‘\ Z\/_

S

z

14,610
> t9;0,025

1,96

> 1:n—l;a/2 } —

I 4,6V10| _ 7,42 >ty s = 2,262

1,96

AN



ATTavtnon (ouvéyeia)

e H TIu TOU OTATIOTIKOU t TTOU UTTOAOVYIOQUE
aT1To TO Ociyua 7,42 €ival yeyoAuTePN AT
TNV Kpiolun (BewpnTikn) TIuN 2,262 Kal
OUVETTWG N MNOEVIKN uTT0Beon
armroppitrTeTal o€ €.0. a=0,05.

e 01,000 péBodol dev cival I00OUVOEC O€

\a\&‘\

.0. a=0,05.
e O1 duUo uEB0DdOI dIaPEPOUV OTATIOTIKA

GF]}JGVT1\§<\§E.G. a=0,05.



[TapaTnpNoEIC

Q¢ (euyapWTEC TTAPATNPNOEIC UTTOPOUV VA
OewpnBouv oI HETPNOEIC TTOU YivovTal OTIC
TTAPOAKATW TTEPITITWOEIC:

e 2¢& (WA TOU I0IOU TOKETOU.
® 2 ¢ VEITOVIKA £0APOTEUAXIA.

—®-X£ PUTA TNC id1a¢ YAGoTPaC.
\‘\, ’ ’
e 2 £ (PUAAQ TOU 10i0U PUTOU.

° An\o%})m ATOlO.

. T a&\&\




E@apuoyn 3

e H atmrédoon o€ cuoTropo PBauBaki (g/Trelp.
TEW.) TUXAIWV YPAUUWYV BauBakiou evog
TTANBUCOPOU uapTupa Kl EVOC aTTO OTTOPO
OKTIVOBOANUEVO PE AKTIVEC Y DiVETAI OTOV
TTivaka TTOU OKOAOUBEI.

mi%zépouv Ta dUO deiypaTa wg TTPOG TN
M

} oodoon og £.0. a=0,095;



E@apuoyn 8 (ouvéxeia)

¢

Maptopog | Aktivopoinuévo

980 1130
1310 1320
1090 490
1270 980
1240 760
1440 1020
1230 1290
1180 1250
1050 1120
1060 910

530

A




ATTavtnon

e O 2T1aTIOTIKOG 'EAgyXO0C €ival dITTAEUPOC:

Hy: M4=H,
H;: By#4,

2€ £.0.a=0,05




ATTAvVTNON (OUVEXEIQ)
e YTTOAOYiICOUE:

n, =10 n, =11
Y, =1.1850 | [Y,=9818
s’ =19.7611 |s? =82.416,4
e EAfyxoupe Tnv 106TNTa (OUOIOYEVEIQ) TWV TTAPAAANOKTIKOTATWY
br‘\ -3Uo TTANBUOHV:
82.416,4
i 19.761,1 =417>Fgg005 =3,96=

P

S



ATTavtnon (ouvéyeia)

/l

Mpoinoféoeic Amopo. mepwoyn R EneEnynoec
t= E_‘f_&, otav n=m, v=2(n-1)
0r£07 GyvooTa R = {ltbty, op } st . ¢ (sj . 5 ]’
n, m<30 N M Grovnem, v=—p ol
(sin)” , (s3/m)
n-1 m-1
CevyapTég e OTOU Z HOL S, 1) [LEOT) TYL %ol 1) TUTTLRA astorALon
MQOTNOAELS LA 1y e,




ATTavtnon (ouvéyeia)

e AtToppITITIKNA leploxn Tou EALyxou.

R= {\t\ >tv;a,2}

\G% - :Yl_YZ
NN \/Sf+S§ S,
T,

Av n=n,=n ére v=2(n-1)
Av n #n, 1ot

2
5
n n

($1n) ($/n)
n-1 n,—1

V =




ATTavtnon (ouvéxeia)

e KAQvoupe UTTOAOYIOUOUC:

EEE \/19.76],1+82.416,4 _ /52685 Lo 3
X% T \/n N 10 11 /9.488, ’

= 1.185,0-9818 _ 2088
N 97,3
(29. 7611/10+ 82.416,4/11)° C
v = —14,8(~15
(19.761,1/10)" 19 |+ (82.416,4/11)° /10

\\



ATTavtnon (ouvéyeia)
e H Kpioiun TIUN TNG —
t15;0,025 o 2’131

e H Tiun TOU f TTOU UTTOAOYIOCQME ATTO TO OEIyUa
2,088 €ival hIKpOoTEPN ATTO TNV KPIOIUN-
OewpnTikn TNG t Karavoung, donAadn mTEPTel oTNV
[1epioxn ATTOOOXNG TOU EAEYXOU.

2 UVETTWC JE Baon Ta 6|0(6é0|p0( OedouEvVa N
\nﬁavn(n unoescn TTOPAUEVEl (DEV

\Q\@I'ITT&TGI o€ €.0. a=0,05.

o Ta dU paTa Oev 6|acp£pouv OTATIOTIKO
onpav KO g TTPOC TN MEON ATTO000N O¢€ €.0.
a=0,05.



ATTavtnon (ouvéyeia)

e O yaprtupacg oTo dOciyua paiveral va divel
UEYOAUTEPN ATTO000N, AAAA N dlapopa OeV gival
QPKOUVTOC JeEYOANn waoTe va BewpnBei w¢g
OTATIOTIKG onuavTikn o€ €.0. a=0,05.

e AuTtN n dlagopa, Je Baon Ta dlabeaiua
\gaéopéva, OeV PAIVETAI VA €ival CUCTNMUATIKI KAl

\‘\E:pﬂ:ropooos VA OQEIAETAI OTNV ETTIOPACN
TU }1’ wﬂ'rapavéwwv KOl opaAuaTwy (Tu)aia

aiTia).




[TapaTnpNoEIC

e 2TIC EQapuoyEC 6 Kal 8 XpnOIYOoTToINOnkKe 1O (-
test yia avegdpTnTa deiyuara.

e 21NV EQapuoyn 7 XpnolpoTroinbnke 1o
t-test y1a (euyOpWTEC TTAPATNPNOEIC.

e 21NV EQappuoyn 8 To aTaTIOTIKO ¢ TOU EAEYXOU
akoAouBei kata Trpooeyyion TNV -Karavoun.

° Av 0| UMETPNOEIC €ival OTNV TTPAYMATIKOTNTA
apTr]ng KOl EPEIG TIC BEWPNOOUNE WG
\ DTNHEVEG Cauvaprag) TOTE N TTAPAOOXN
QUTH.JIKPN ETTIOPACN £XEI OTO aTraywleo
oupTIEpacua. To avTiBeTo, gival "TpayIKO™ Kal N
ETTIOPAC Tou gival TTpo¢ onTpoB)\snng

KaTaueu \



[TpouTrOB£0€IC Epapuoyng Twv
EAEYXWYV

e OI YHETPNOEIC TTPOEPXOVTAI ATTO TUXAIA
Ociyuara.

e OI YETPNOEIC €ival AVECAPTNTEC HEOQ O€
KGO¢g deiyua.

e Ol YETPNOEIC TTPOEPXOVTAI ATTO KAVOVIKEC
KaTavopEg (egaipeon 1o t-test yia
EUYAPWTEC TTAPATNPNOEIC, OTTOU Ol
O1apOPES Ba TTPETTEI VO OKOAOUBOUV
Kavoviky Kartavoun)

N\

\ N\



[ evikeC [lapaTnpnoceiC

e OI yoVOTTAEUPOI EAEYXOI OEV CUVIOTWVTAI TTAEOV.

® 2TTAVIA KATAPEUYOUME OTOUG EAEYXOUC
UTTOBECEWYV VIO OUYKEKPIMEVEC TIMEC
TTOPAPETPWY APOU UTTOPOUME VA EXOUME
TTEQPICOOTEPN TTANPOPOPIA UE TA AVTIOTOIXA

\(J\-f% SIOOTANOTA EPTTIOTOCUVNC.

\‘o\( ‘APXElI OTEVI] OXEON AVAUECA OTOUC EAEYXOUC
E0EWV Kal oTa dla0TAMATA EUTTIOTOOUVNC.




[Mapadeiyparta he 10 SPSS




E@apuoyn 6

&i Independent Samples_1.sav [DataSet0] - SPS5 Data Editor

4/

File Edit View Data Transform Analyze Graphs Utilities wwindow Help
EEHE M o bk #EEE EER %9
1 Period K Yisible: 2 of 2 Variablas
Period Ca War var var war var War var War war var war :‘
1 1 121.50 Al
2 1 1243.90
3 1 122,90
4 1 119.70
a 1 122,80
5 1 120.70
7 1 124.80
g 1 118.70 =
g 1 122,40
10 2 126.90
11 2 131.00
12 2 133.00
13 2 133.10
14 2 126,80
15 2 130,10
2 126.00 b
2 126.80
158 2 128.60
19 2 129.00
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31 L
4 b \DataView } Variable View [ JE3] i | >t
SPS5 Processar is ready

?3 Etamomkn Eqapp. .. [E'{ 52 Independent Sa... L= Outputl [Docume. .. EL "{- 11:42 pp




Epappoyn 6

Group Statistics

Std. Error
Mepiodoc N Mean Std. Deviation Mean
2uykévpwon Ca Ogpivi 9 | 121.9333 1.97294 .65765
Xelpepivi 10 | 128.9200 2.86155 .90490 -

Independent Samples T

Levene's Test for
Equality of Variances

t-test for Eguality of Means
rd 95% Confidence
Interval of the
é Mean Std. Error Difference
F Sig. t df Sig. (2-tailed) | Difference Difference Lower Upper

Zuykévpwon Ca | Equal variances 1.531 233 -6.123 17 000 | -6.98667 1.14100 | -9.39397 | -4.57936

assumed

Equal variances

not assumed -6.246 15.997 .000 -6.98667 1.11864 -9.35810 -4.61523




/|

E@apuoyn 7

:f Paired Samples.sav [DataSet1] - SP55 Data Editor
File Edit Wiew Data Transform Analyze Graphs  Utiliies  wWindow  Help

EHE D s Llwmb A BEE 9@

1M 43 Wisible: 2 of 2 Variables
h 1 2 var war war War WAl WAl war war Var Var Var :;
1 43 37
2 39 35
3 39 34
4 42 41
5 46 39
B 43 37
7 35 35
g 44 40
g 51 48 )
10 43 36 1
11
12
13
14
15
16
17
18
19 0
20
21
22
23
24
25
25
27
28
29
30
31 ~|
4 » \DataView } Yariahle View f 153 i | 3

SP33 Processor is ready




E@apuoyn 7

Paired Samples Statistics

[/

Std. Error
Mean N Std. Deviation Mean
Pair 1 ATTO 10 £d0¢Og 42.80 10 3.824 1.209
Até aépa 38.20 10 4.131 1.306
Paired Samples Correlations
N Correlation Sig.
Pair 1 ATTO 10 £€00QOGg
& AT aépa 10 .882 .001
Paired Samples Test
Paired Differences
95% Confidence
Interval of the
Std. Error Difference
Mean Std. Deviation Mean Lower Upper t df Sig. (2-tailed)
Pair 1 Ao 10 £€dagog - A6 aépa 4.600 1.955 .618 3.201 5.999 7.440 .000




Epappoyn 8

5 Independent Samples_2.sav [DataSet2] - SPS5 Data Editor

4/

File Edit “iew Data Transform Analvze Graphs Utilities ‘Window Help
EHE T 6 Lmwh A FEEHER %@
22 Group | ‘isible: 2 of 2 Yariables
Group ield war war var var var war war var var war war R
1 1 850.00 ]
2 1 1310.00
3 1 1090.00
4 1 1270.00
5 1 1240.00
2] 1 1440.00
7 1 1230.00
g 1 1180.00 =
g 1 1050.00
10 1 1060.00
11 2 1130.00
12 2 1320.00
13 2 450.00
14 2 980.00
15 2 760.00 =
16 2 1020.00
17 2 1290.00
18 2 1250.00
19 2 1120.00
20 2 910.00
21 2 £30.00
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31 w
4 v\ Data View } variahle View / < I | s
SP3S Processar is ready

' ! évapaﬂ ) CI LT 0 ‘:‘3 ETanamen EqpopuoyE. .. [ 5P5S EL '(: 12:01 mp




Epappoyn 8

Group Statistics

Std. Error

Ouada N Mean Std. Deviation Mean
Amédoon  MdapTupag 10 [1185.0000 140.57422 | 44.45347
AkTIVOBOANuEVO 11 | 981.8182 287.08250 | 86.55863

Independent Samples Test

Levene's Test for

Equality of Variances t-test for Equality of Means

95% Confidence
Interval of the

Mean Std. Error Difference
= Ster t df Sig. (2-tailed) | Difference | Difference Lower Upper
A6 Equal vari
medacn dua’ vanances 3.971 .045 > 2.025 19 .057 | 203.18182 | 100.33982 | -6.83184 |413.19548
assumed

Equal variances
notassumed eqeeeececjoeches 1> 2.088 14.825 .054Y 203.18182 97.30626 | -4.43529

410.79893




Epapuoyn 8 (plus)

One-Sample Statistics

Std. Error
N Mean Std. Deviation Mean
ATT6d00nN 21 |1078.5714 246.80530 | 53.85733

One-Sample Test

L/

Test Value = 1200

95% Confidence
Interval of the
Mean Difference

t df SigA2-taile Difference Lower Upper

ATtrodoon -2.255 20 .036 }-121.42857 | -233.7730 -9.0841




Epapuoyn 8 (plus)

One-Sample Test

Test Value = 1100

95% Confidence
Interval of the

Mean Difference
t df Sig. #Z-tailed Difference Lower Upper
ATtT6d00n -.398 20 .695 p -21.42857 | -133.7730 90.9159

T




[TapaTnpNoEIC

e 21NV E@appoyn 8 (plus) eAcyxBnke av n
TTPAYHATIKN HEON ATTO000N [ (KAl yIa Ta OUO
oeiypara) eival ion pe 1.200 kar 1.100
QVTIOTOIXA. 2TNV TTPWTN TIEPITITWAON N PNOEVIKN
unoeec(r)noanopplcper]Ka EVW oTn OeUTEPN OXI O€
£.0. a=0,05

e To test Tou Levene ival evac AANOG EAEYXOC
\p@@evalag 1I00TNTAC TTAPAAACKTIKOTATWV.
\\H JINP (Sig.) EKQPACel TNV TTAPATNPOUHEVN

GTuepn ONMAVTIKOTNTAC TOU AVTIOTOIXOU
OTATIOTIKOU.EAEYXOU.

A



Eicaywyn otn Mn Napapuetpikn
2. TATIOTIKN



Mn MNMapapetpikEc MEBodOI

e O1 £EAgyXol UTTOBECEWY TTOU ECETACOANE OTA
TTPONYOUNEVA apOopoUCaV TTAPAUETPOUC
YVWOTWV KATAVONWY KAl KUPIWS TNS Kavovikh g
KaTtavounc.

® 2UXVA Ta 0EOOMEVA UAC OEV OKOAOUBOUV KauId
ATTO TIC YVWOTEC KATAVOUEC.

e [1a TNV avAAuon TETOIWYV OEDOPEVWV EXOUV
\?vg\muxeai uEBOBOI N EQAPHOYA TWV OTTOIWV
\‘\e)\v TFPOUTTOBETEl GUYKEKPIMEVT KATAVOUI TOU

TTAQBUONOU ATTO TOV OTTOIO TTPOEPXETAI TO
OEiVHQ,

e O pé@o§‘§l éciég XOpaKTNPifovTal We EAEUBEPEC

KATOVOU W,



Mn MNMapapeTpikec MEBoDO
(ouvéxeia)

e Me TIC uEBOOOUC AUTEC OUYKPIVOVTAI KATAVOUEC
Kal OX! TTOPAUETPOI (APNETA) KAl YIa TO AOYO aUTO
ovouadlovtal Mn lMNapapetpikec MeBodol.

e Eival yevikOoTepeg HEBODOI KAl ATTAITOUV AIYOTEPEC
EXVIKEC-UEBODOAOYIKEC KAl TTIBAVOBEWPNTIKEC

.

\p@ﬂﬂoeéoalg.

\‘Q\A‘mnoov AIYOTEPO UTTOAOVYIOTIKO £pY0 OAAQ
OUXVANOEVAEXOUV TNV 01O ATTOTEAECUATIKOTNTA ME

AUTEC T(DX NapapeTpIkWV MeBOBWV (TT.X. £XOUV
UIKPOTEPNWOXU-power)



Mn Napapuetpikec MeBoooOI
(ouvéxela)
e Agv XPNOIYOTTOIOUV TIC TTPWTOYEVEIC TIMEC

OAAQ TIC TALEIG-BABNIOEC (ranks) Twv
TIMWV.

e Eival KaTAAANAEC Kal yia OedOPEVA OTTOU Ol
\mgig\mlxeg UETABANTEC ival HETPNUEVEC
\‘\@ \§4de8§ diatagnc n dlaBaduiong

(or meﬁ&cales).




TutroAoyia KAipakwyv Metpnonc (1)

e OVOUAOTIKEG <
o Aldtaénc +—

e AlOOTANATOC

o AvohoyiKEC+H—
ug;—AuuﬁlKé@—_
I

e A
\.o\l%v IOTATEC
. I'Io% %&Tec _




TutroAoyia KAipakwyv Metpnonc (1)

e OvopaoTikEG (nominal): To gUVOAO TIHWYV TOUG ONAWVEI
LMOvo dlagopoTroinon (TT.X. XPWHaA JATIWV, TOTTOG
vévvnong, eUAO).

e AidTacncg (ordinal): 210 GUVOAO TIHWYV TOUC UTTOPOUUE VO
opiocoupe oxéon diaTacnc (1r.X. o€Ipa KATATACNG O€ £va
AYWVIOUA, HOPPWTIKO ETTITTEDO, KAATEIC NAIKIWY, KAQCEIC
£1000NMaTOC, PaBuIdEC IEpAPXIAC).

° AlaoTr']paTog (interval). ’Ioag OIAPOPEC PETACU TWV TINWV
NU@ ouvaﬂavovml Kal |0£g OI0POPEC YIA TO AVTIOTOIXO
\‘\x QAKTNPIOTIKO TTOU peTpa N KAipoKka ('IT X. Bepuokpaoia,

nAIKia). To undév dev gival KAAG OpITHEVO.

e Avaloyiag (ratlo) Ol TINEG TOUG avnmmxouv ava)\olea
oTnVv noo‘mm TOU xapaKTnploTlKou TTOU PETPOUV (TT.X.

Taxumm VO, UNKog, Bapocg, e100dnua). To pndév
gival KaAd S%lcpe



TutroAoyia KAipakwyv Métpnonc (1)
[Mapadelyua

[/l

Ovopootikny | Xopa tpoélevong
7 7 7
AyyAio FoaAlia BpoaliMa
Aldtaéng Koatdraén oto 3o¢ 20¢ loc
ayOVIGLOL
Al0GTAHATOC Bafpoioyia 80 90 98
amdO00MS GTO
TOLYKOG IO
TPOTAOAN L
(Khipoxa 0-100)
Avaloyiag Enidoon-Xpdvog 14 1,3 1,2

Teppoatiopov og
hours




[Mapadeiyparta he 10 SPSS




Epappoyn 6
e Mann-Whitney test

2

Ranks
Mepiodoc N Mean Rank | Sum of Ranks
2uykévpwon Ca Oegpivi 9 5.00 45.00
Xeluepivn 10 14.50 145.00
Total 19
Test Statistics®
2UYKEVPWON
Ca
Mann-Whitney U .000
Wilcoxon W 45.000
Z -3.674
Asymp. Sig. (2-tailed) .000
Exact Sig. [2*(1-tailed Sig.)] .0008
Monte Carlo Sig. Sig. .000P
(2-tailed) 99% Confidence  Lower Bound .000
Interval Upper Bound .000
Monte Carlo Sig. Sig. .000° || | g
(1-tailed) 99% Confidence  Lower Bound .000
Interval Upper Bound .000
a. Not corrected for ties.
b. Based on 10000 sampled tables with starting seed 2000000.
C. Grouping Variable: MNepiodog




E@apuoyn 6 (ouvéxeia)

e Kolmogorov-Smirnov Test

[/

Frequencies
Mepiodog N
Zuykévpwaon Ca Oegpivh 9
XeluepIvh 10
Total 19
Test Statistics®
2UyKEVpPWON
Ca
Most Extreme Differences Absolute 1.000
Positive .000
Negative -1.000
Kolmogorov-Smirnov Z 2.176
Asymp. Sig. (2-tailed) .000
Monte Carlo Sig. Sig. .0002
(2-tailed) 99% Confidence  Lower Bound .000
Interval Upper Bound .000
a. Based on 10000 sampled tables with starting seed 2000000.

b. Grouping Variable: Mepiodog

\ \




E@apuoyn 7

e Wilcoxon Signed Ranks Test

/)

Ranks
N Mean Rank | Sum of Ranks
Amé aépa - Atré 1o €dagog Negative Ranks 102 5.50 55.00
Positive Ranks ob .00 .00
Ties 0°
Total 10
a. Atré aépa < ATto 10 £€5aP0og
b. AT aépa > A6 10 £5agog
C. ATT6 aépa = A6 1o £dagog
Test Statistics®¢
ATé aépa
-Amé 10
| £00@o¢g
Z -2.8102
Asymp. Sig. (2-tailed) .005
Monte Carlo Sig. Sig. .002
(2-tailed) 99% Confidence  Lower Bound .001
Interval u Bound
pper Boun 003
Monte Carlo Sig. Sig. .001
(1-tailed) 99% Confidence  Lower Bound .000
Interval Upper Bound .002
a. Based on positive ranks.
b. Wilcoxon Signed Ranks Test
C. Based on 10000 sampled tables with starting seed 926214481.

\ \



Epappoyn 8
e Mann-Whitney Test

i

Ranks
Oudada N Mean Rank | Sum of Ranks
Amédoon  MdapTupag 10 13.15 131.50
AkTIVOBOAnuévo 11 9.05 99.50
Total 21
Test Statistics®
Atmrédoon
Mann-Whitney U 33.500
Wilcoxon W 99.500
Z -1.514
Asymp. Sig. (2-tailed) .130
Exact Sig. [2*(1-tailed Sig.)] .1328
Monte Carlo Sig. Sig. .136P
(2-tailed) 99% Confidence  Lower Bound 127
Interval Upper Bound 145 | St
Monte Carlo Sig. Sig. .068P
(1-tailed) 99% Confidence  Lower Bound .062
Interval Upper Bound .075
a. Not corrected for ties.
b. Based on 10000 sampled tables with starting seed 1314643744.
C. Grouping Variable: Ouada

\ \



[Mapadeiyua Npocapuoync otnv
Kavovikn Kartavopun

e ATTO TnVv Epappoyn 8: ‘EAsyxog av n
AT1rod00n AKkoAouBei Kavovik) Katavopurn

I One-Sample Kolmogorov-Smirnov Test I
ATT6d00N
N 21
Normal Parameters @ Mean 1078.5714
Std. Deviation 246.80530
Q Most Extreme Differences Absolute .154
Positive 116
T Negative -.154
Kolmogorov-Smirnov Z 707
Asymp. Sig. (2-tailed) .699
Monte Carlo Sig. Sig. .650¢
(2-tailed) 99% Confidence  Lower Bound 637
Interval Upper Bound 662
a. Test distribution is Normal.
b. Calculated from data.
C. Based on 10000 sampled tables with starting seed 624387341.

\



EpwTtnon

e [loia gival n Mndevikn YTToBeon otov
TTPONYOUMNEVO EAEYXO;

Hy: H atmodoon akoAouBei Kavovikr Katavoun

Hy: H katavoun tTng atrédoang Osv OIaPEPEl ATTO

— TNV Kavovikn

=

amodoon 6ev akoAouBei Kavovikn Karavoun

H,: H KGTGVQ}JQ TNC a1TTOd00NG dIAPEPEI ATTO TNV
Kavovik

Y



loTOYpOappa TNSC ATTOO0CNC

Frequency
o I il L

~

\

Mean =1078,57
td. Dewv. =I24g

T
500,00 750,00




Box plot Tn¢ AtTrtodoaonc¢
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[epiypagika MeTpa TNG ATTOO000NC

Descriptive Statistics

N Minimum | Maximum Mean Std. Skewness Kurtosis
Statistic Statistic Statistic Statistic Statistic Statistic Std. Error Statistic Std. Error
Atrédoon 21 490.00 1440.00 [(1078.5714 (246.80530 -1.118 .501 1.055 972
Valid N (listwise) 21




AVTIOTOIXIEC

N OPEETPIKEGIVIEC O] ViNl CPEETPIKEG

T-test yia avecaptnra
Ociyupara

Mann-Whitney test

|

T-test yia (euyapwTEC
“'T ﬁ@\ﬂpﬂﬁ elG

Wilcoxon test

|

CWANOVA

Kruskal-Wallis test

I

Pearson’ s\@\?r iatlon

Spearman’s Correlation
=)
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